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令和元年６月１８日より７月４日まで第３回市議会定例会が開催

され令和元年度補正予算審議、条例改正の審議などを行いました。 

 

平成３１年４月２１日の統一地方選挙にお

いて、春日井市議会議員に初当選をさせて

いただき、令和元年 5 月 1 日より市議会議

員としてスタートラインに立たせていただ

きました。 

新人議員でありまだまだ若輩者であります

ので皆様のご指導ご鞭撻のほどよろしくお

願いいたします。 

 

第３回市議会臨時会のご報告 

 

令和元年５月１７日の第２回市議会臨時会において新しい議会の

構成が決定いたしました。 

議長、副議長を選出し各所属委員会が決まりました。 

私まえだ学は文教経済委員会で、管轄は、学校、社会教育、文化、ス

ポーツ、市民活動、男女共同参画、国民健康保険、商工業、農業です。 

 

第２回市議会臨時会のご報告 

今定例会で、まえだ学は地元の課題である、公共交通の質問を行いました。 

 

公共交通は、住民生活を支え、自ら交通手段を持たない方々の市民生活を支えるため

の大切な機能であり福祉的な役割を担っています。既存の路線バスやタクシー、そし

て、かすがいシティバスの現状を検証しつつ、それらを補完する手段等に検証を進める

とともに、様々な実証実験を実施し、本市にふさわしい公共交通ネットワークの構築を

目指していくとのことでしたが、高蔵寺ニュータウン以外の地域、例えば北西部におい

ても実証実験を行い公共交通空白地域の解消目指すよう進めてもらいたい。 

。 

 
かすがいシティバスにつきましては夏休みに、子供運賃の適用範囲の拡大や、１日乗車券の割

引などの実験を行います。また、定期券のような一定の負担で自由に乗車できる仕組みについ

て、運行事業者と協議を行っているところです。 

これに加え、高蔵寺ニュータウンでは、名古屋大学と共同で相乗りタクシーやゴルフカートの

活用など昨年度の結果を踏まえさらに加えた実証実験を行います。またその他の地域でも、市

民の交通利便性を高めるために新たな交通手段を導入するための実証実験について、今後、地

域公共交通会議の意見を伺うなどして実施の準備を進めてまいります。 

 

第 3 回定例会一般質問要約 

 

声 内部討議資料 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

令和元年 9 月 9 日より 9 月 30 日まで第 4 回市議会定例会が開催され、平成 30 年度決算の審議認定、また、春日

井市民病院決算、水道事業会計決算、公共下水道事業会計決算の審議認定、補正予算の審議などを行いました。 

 

第４回市議会定例会のご報告 

今定例会では、投票率向上に向けての取り組みについて質問をさせていただきました。 

 

① 投票率向上には、選挙が他人事ではなく自分事であると認識していただくことが不可欠であ

り平常時から主権者教育が重要であると考えます。 

② 選挙へ関心をもち投票所へ足を運んでいただけるよう、若い世代に実際の立会人等を依頼し

ています。また選挙出前トーク授業を行うなど教育現場と連携した取り組みも行っています。 

 

急発進抑制装置設置補助金交付事業 

高齢運転者によるアクセルとブレーキの踏み間違いが原因となる交通事故が社会問題になっており、これら

の重大事故を未然に防ぐため、高齢者が運転する自動車への急発進抑制装置の設置を促進するために新たな

補助制度が創設されます。 

開始日    令和元年 11 月から申請受付開始 

  補助対象装置 ペダルの踏み間違い等による急発進を抑制する機能を有する装置 

補助金額   装置の購入及び設置に要する費用の２分の１の額または上限５万円 

１ 

通話録音装置配布 

 

電話による振り込め詐欺などの事案が多いことから、電話機本体に接続することで、

呼出音が鳴る前に、発信者に対して通話内容を録音することを知らせる機能および自

動電話録音機能を備えた装置を、希望者に対して有償で配布します。 

対象者  市内に住所を有する満 65歳以上の者がいる世帯 

内容   市内に住所を有する満 65歳以上の者がいる世帯で希望者に 2,000 円で 

販売 

開始日   令和元年 10月から募集開始（令和元年 12 月から配布開始） 

 

２ 
補助金交付事業新制度のご案内です！ 

地域の課題、お困りごとなどご相談下さい。前向きに取り組んで参ります。 

e-mail：manabu.maeda@wa3.so-net.ne.jp 

電話：090-8674-9031 FAX：（0568）56-5648 

発行責任者：前田学  

発行所：春日井市上田楽町 2689-5 

今年は１２年に一度の選挙の多い年で４選挙が行われました。その結果を踏まえ 

① 投票率向上の取り組みについての考え方  

② 公選法が改正され若者にも選挙権が拡大されましたがこれから選挙に参加する

若者たちの選挙参加の啓発について 

上記二点について本市としての取り組みをお聞かせください。 

 

市政へのご意見をお聞かせください！ 
まえだ学のプロフィール  昭和 42年 1月生まれ 

旭ヶ丘幼稚園、鷹来小学校、鷹来中学校、春日丘高等学校、中部大学経営情報学

部卒業 元東濃信金職員、伊多波刀神社奉納流鏑馬保存会副会長 

平成 31年 4月 春日井市議会議員初当選                 ＜内部討議資料＞ 

所属委員会 文教経済委員会 


